

# Один вуз - тысяча возможностей!

Лучшие учителя Удмуртии вышли из стен Глазовского педагогического института

## АЛЬМА-МАТЕР

Глазов по праву называют столицей педагогического образования Удмуртии. Учителей здесь начали готовить без малого 200 лет назад, еще в императорской России. В современной истории Глазовский педагогический институт занимает достойное место по качеству подготовки студентов и уровню инновационных практик.

**В**ысокое качество образования всегда было отличительной маркой глазовского вуза. Славу институту приносят не только профессора и преподаватели, но и обыкновенные учителя деревенских и городских, больших и маленьких школ по всей стране.

Выпускники института как никогда востребованы в школах республики. Выстраиваются настоящие очереди за учителями математики, физики, русского языка, начальных классов, педагогами дополнительного образования, вожатыми. Диплом института - это гарантия трудоустройства и качественной подготовки.

Говоря сухим языком статистики, 83 процента преподавателей вуза имеют ученые степени и звания, ведут научные исследования



” Корпоративный слоган ГПИ звучит так: «Один вуз - тысяча возможностей». Эти возможности дают наши инновационные учебные и научные центры и факультеты. Как бы ни было сложно, но мы модернизируем социокультурную среду, открываем учебные лаборатории педагогических инноваций, инклюзивного образования, образовательной робототехники, создаем методические кабинеты модели «школа будущего». Движемся вперед, и это - главное!

**Янина ЧИГОВСКАЯ-НАЗАРОВА,**  
и.о. ректора Глазовского государственного педагогического института

в разных областях. С 2014 года институт является экспериментальной площадкой МОиН РФ по прикладному бакалавриату, сегодня более 60% образовательных программ ориентированы на прикладной бакалавриат.

ГПИ - один из немногих вузов России, где готовят педагогов, спо-

собных профессионально вести воспитательную работу с учениками. 8 лет назад институт лицензировал программу специализации «Классный руководитель». При переходе на новые федеральные стандарты эта традиция сохранена - подготовка классного руководителя является составной частью всех

## КУЗНИЦА КАДРОВ

За 77 лет институт подготовил более 50 тысяч педагогов, востребованных далеко за пределами республики. В Удмуртии нет ни одной школы, где бы не работал выпускник ГПИ, в северных районах таких школ до 90 процентов. Среди выпускников глазовского вуза профессора и доктора наук,

работники системы общего и профессионального образования, народные учителя, заслуженные работники народного образования, победители профессиональных конкурсов, директора школ, заведующие детскими дошкольными учреждениями, руководители управлений образования, учреждений культуры, социальной сферы, известные общественные деятели.

образовательных программ по направлению «Педагогическое образование».

В ГПИ есть хорошая традиция: воспитательная работа со студентами является продолжением учебного процесса. Институт гордится студентами, которые стали обладателями Премии Президента РФ по поддержке талантливой молодежи. Ежегодно вузовская копилка пополняется более 100 дипломами профильных олимпиад, конференций, конкурсов. Сегодня Глазов уверенно представляет республику на всероссийских и международных учебных, творческих, спортивных состязаниях.

ГПИ сегодня - это современный студенческий кампус, в котором в шаговой доступности расположены 4 благоустроенных общежития, библиотека, 2 спортивных зала, тренажерный зал, спортивный клуб, центр досуга и творчества, центр студенческих инициатив, санаторий-про-

филакторий, здравпункт, 2 столовые, 7 буфетов. В институте сильнейшая среди вузов Удмуртии профсоюзная организация студентов и аспирантов, работают совет обучающихся, студенческое научное общество, педагогические отряды, отряд охраны правопорядка «Сириус», поисковый отряд «Новый Феникс».

Именно в Глазовском пединституте создано Удмуртское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское движение «За качественное образование».

Работа нескольких поколений преподавателей и сотрудников, их готовность к ответам на вызовы времени сформировали сегодняшний имидж Глазовского пединститута как авторитетного образовательного центра педагогической науки и надежного социального партнера для многих образовательных организаций Удмуртии.

**Анна АНТОНОВА**